



# 24个重大项目现场大比拼 泰州“三比一提升”推动项目建设“加速度”

为贯彻落实泰州市委五届十三次全会精神,深入推进“三比一提升”行动,着力营造全市上下大抓项目、抓大项目的浓厚氛围,形成激励的动力、倒逼的压力,9月13日至14日,泰州举行“三比一提升”项目建设现场督查活动,为全市经济社会高质量发展提供强大项目支撑。

张卫兵 尹有文 毛晓华



泰州市委书记朱立凡(中)在项目督查现场



泰州市委副书记、代市长万闻华查看企业产品

9月13日,泰州市委书记朱立凡,市委副书记、代市长万闻华分别带领项目督查组赴医药高新区(高港区)、姜堰区、泰兴市、靖江市、兴化市实地督查24个重大项目建设,推动全市上下凝心聚力、比学赶超、争先创优,营造大抓项目、抓大项目的浓厚氛围。

位于泰州医药高新区(高港区)的硕世生物泰州总部产业园项目计划总投资7.38亿元,建成后预计形成年产检测试剂1.11亿人份、配套检测仪器设备4000台的生产能力,预计年新增销售超30亿元,利税超8亿元,将成为企业具有战略影响力的创新研发平台,成为医药高新区独

具特色的诊断产业创新基地。

靖江吉凯恩民用飞机风挡透明件生产制造项目2019年启动,计划总投资3500万美元,项目建成并取得相应资格认证后,将成为全球首个业内符合工业4.0标准、实现高度自动化和系统连线的民用飞机风挡生产和维修基地,为波音和空客等民用客机主机厂提供配套服务,并带动一批航空制造项目在靖集聚发展。项目全面达产后,预计年产飞机风挡组件8700件,实现多系列客机驾驶舱挡风玻璃的生产、销售和维修,可新增开票销售4亿元,入库税收4000万元。

一路上,大家走进开发园区、

企业车间,认真看、仔细听,详细问、用心悟,在督查中找差距、找目标、找经验、找路径,更坚定了以优质项目为引擎推动高质量发展的决心,凝聚起齐心协力抢抓项目招引建设的强大合力。

据悉,泰州市“三比一提升”行动,就是通过比质量规模、比推进效率、比产出效益、提升核心竞争力,项目建设工作呈现“三个提高”。

数据显示,前8个月,泰州全市规模以上工业产值预计完成4562.19亿元,同比增长39.51%,增速居全省前列。三大先进制造业集群预计完成产值2951.44亿元,同比增长40.34%,占规上工业产值的65%。



## 画说扬州

近日,扬州仪征市平安志愿者协会走进大仪镇,对该镇平安志愿者工作开展调研,了解了该镇平安志愿服务工作运作情况、志愿者队伍建设、志愿服务制度化以及办公场所落实情况。

余祥 何国军 庄剑翔 摄影报道

# 仪征“电保姆”守望乡村“振兴路”

金秋时节,扬州仪征新集镇的鸡场、刘集镇的梨园、陈集镇的油坊争相展示劳作成果。丰收的背后,离不开帮助和支持。国网仪征市供电公司广大农电服务人员不辞辛劳、无怨无悔,为乡村农产企业做“电参谋”、当“电保姆”。

黄雨晨 赵斐 龚正彬 庄剑翔

恒温恒氧、通风透气,这是位于新集镇紫竹村的仪征市一处家禽养殖场的现状。拥有8万只饲养规模的“鸡司令”潘学林说,2020年4月,在仪征市供电公司的支持下,他拿出近60万元购入设备,将鸡粪转换成有机肥。

养殖场开办之初,新集供电所就确定台区经理李进对口跟踪服务。2019年夏天,李进与潘学林交流中得知他有意彻底改造鸡舍,安装空气净化系统、自动投喂装置和发酵设备等。潘学林提出,容纳8万只的鸡舍通风透气停电不能超过15分钟,否则就会出现大量死亡。

不久,李进告诉潘学林,仪征市供电公司计划自220千伏新东变

和110千伏方桥变架设两条专线,确保家禽养殖场用电不间断。几个月后,远大家禽养殖场改造建成,新架设的供电线路已提前抵达配电房,等待接入使用。

陈集是扬州西部的重镇。如今,陈集镇10多家菜油企业形成完整的加工链,年产1.2万吨的特色菜籽油销往全国各地。

“供电所与我们企业‘心连心’,用电的事比我们自己想得还周全。”陈集镇一油脂厂老板陈付林说。陈付林与菜油加工打交道40多年,他知道,企业一路走来是跟随供电发展的步伐,根本离不开“电保姆”的鼎力相助。

陈付林18岁进入油米厂当徒

工,几台榨油器具全靠人力使劲操作,榨出来的油收进大缸里沉淀卖出,置放三四个月就会闻到异味。当时哪里会想到用机械设备榨油,缺电停电是家常便饭的事。

1979年春天,仪征供电优先为陈集油米厂架设一条400伏专线。有了电力,油米厂不仅购买了机械榨油设备,还添置上一套油脂滤清器。不长时间,陈集菜油好香、好吃、久放不坏的名声就传开了。

陈付林创办油脂厂已是第15个年头,因为供电可靠、稳定,从原料传输、筛选、蒸煮,到成品精炼、提取、灌装等不再操一分心。“一旦遇到用电发生故障,‘电保姆’第一时间就到。”

## “钓鱼式”诈骗:尝到的甜头可能是鱼饵

以市场价购进手机,再低价卖给手机店,让手机店老板大赚一笔,怎么会有这么豪横的人?扬州宝应一男子唐某为偿还债务,“放长线钓大鱼”在取得两家手机店老板的信任后,诈骗了近14万元。近日,唐某因犯诈骗罪,被判处有期徒刑3年8个月,并处

罚金人民币4万元。据调查,2020年7月,唐某以市场价买入手机后将手机以低于市场进货价的价格售卖的方式骗取被害人方某人民币11.8万元,又以同样的方式骗取被害人马某人民币2万元。

龚磊 顾清

## 10小时高难度手术,患者转危为安

近日,扬州58岁的叶师傅因突发胸背部疼痛4小时来到位于扬州的苏北人民医院就诊,此前他所做的CT显示,A型主动脉夹层合并大量心包积液,非常危险。苏北人民医院心脏大血管中心副主任唐程斌及其团队商量后,准备进行“Bio-Bentall+全弓置换术+孙氏手术”。该手术难

度大,操作复杂,对主刀医生及团队要求在整个外科领域内都堪称最高。

面对复杂的血管吻合、心脏复跳调整和止血困难问题,团队不断调整方案,用多种方式组合手术。经过10个小时的“奋战”,手术圆满完成。目前,患者在进行康复治疗。苏宣 庄剑翔

## 保安队长和会计瞒天过海,吃了两年空饷

近日,泰兴法院依法判决了一起职务侵占案件,在会计和保安队长包庇下长达两年之久的“影子员工”最终大白于天下。

张三是某公司的保安队长,手底下管着礼宾、安保不少人。这天,姐夫赵某来找他,希望能跟着他一起上班。

张三让姐夫赵某带着相关证件一起找到了公司苏会计,并很快办好了所有的人职手续。

可赵某回家后觉得上班地点太远想放弃。张三却提出了一个奇怪的要求:“姐夫,你新办的银行卡放着也是浪费,干脆给我用吧!”原来,此时的张三心中冒出了一个想法——“吃空饷”。

张三找到苏会计商议。二人最终决定由张三负责用指纹膜打卡,苏会计负责制作假的考勤表和工资表。发放工资后由张三去银行取钱后分一半给苏会计。

随后整整两年时间,两人“瞒天过海”得到15万多元的工资。就在他们暗自得意的时候,一个意想不到的事情发生了——公司外包的物业服务到期,新的物业公司要和所有安保人员重签合同,可一个叫“赵某”的人拿了两年工资,却从来没有出现过。

得到物业反馈的信息后,公司立即向公安机关报案。最终,两被告人分别被判处有期徒刑5个月,并处罚金。常志飞 杨茜 毛晓华

## 成本10元三无产品,冒充特效药卖千余元

今年7月初,泰州市民张某在网上看到一条中医问诊治疗男性功能障碍的广告,抱着试试看的心态,张某添加了自称“医馆刘老师”的微信。通过简单问诊,“刘老师”给张某配了一个套餐,共计1864元。张某按要求每天坚持服药,却感觉没有疗效,就到泰州市公安局海陵分局城西派出所报了案。海陵警方立即成立专案组开展侦查,发现嫌疑人“刘老师”背后是一个组织严密、分工明确的网络诈骗团伙。

随即,海陵警方抽调精干警力奔赴广州市天河区抓获犯罪嫌疑人13名。9月6日,经民警规劝,

另两名涉案人员投案自首。

经审查,以肖某、罗某、王某为首的犯罪团伙自2020年6月开始,通过网络社交平台发布中医治疗疑难杂症的广告,在受害人添加其微信后,再以1500元至2000元不等的价格诱骗受害人购买理疗药包,这些药包实际上是从网络购买的假保健品,成本只有10元左右。

经初步统计,该犯罪团伙诈骗国内群众2200余人,涉案金额400余万元。截至9月9日,海陵警方已对15名犯罪嫌疑人依法采取刑事强制措施,案件仍在进一步侦办中。朱云曦 毛晓华

## 1至8月泰州工业投资增幅全省第一

近日,泰州全市工业经济和开放创新形势分析会召开,在疫情防控形势严峻复杂的背景下,泰州工业经济和开放创新主要指标高开稳走。

数据显示,1至8月份,泰州工业投资预计完成886.73亿元,同比增长25.86%,增速居全省第一位,为全年工业经济持续稳定增长打下了坚实基础、增添了发

展后劲。

工业开票销售是反映经济发展的重要指标,今年前8个月泰州全市征收期工业开票销售完成5067.41亿元,同比增长30.16%,增速高于全省3.26个百分点,完成指标超年度序时5.9个百分点。与此同时,入库税收也增长强劲,前8个月累计完成179.62亿元,同比增长35.98%。季虎 毛晓华